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Minden olvasónknak köszönjük, hogy velünk tartottak!

13:19 Az új alpolgármester kérésére elhalasztották a szakbizottságok megvitatását. Ezzel be is
zárult az ülés.

13:17 Városunk új alpolgármestere Szász Jenő, aki 10-9-es aránnyal nyerte meg a szavazást.

13:12 Apróbb nézeteltérés alakult ki a szavazás menetét illetően, ami hamar meg is oldódott. A
szavazólapokon a két jelölt neve szerepel, ebből a voksoló áthúzza azt a nevet akit nem kíván
alpolgármesterként látni.
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Jakab Attila (Zöld Párt) és Incze Csongor (RMDSZ) néznek "farkasszemet"  13:07 Megkezdődött a szavazás. A megválasztott tanácsosok egyenként járulnak a fülkébe.  

  12:56 15 perc szünet következik, előkészítik a választást.12:54 Kemény téma következik, alpolgármestert választ a tanács. Inzce Zoltán és Szász Jenőa jelöltek.12:53 Péter Pál az ülés elnöke.12:52 Megválasztják az ülés vezető elnökét. A jelöltek Péter Pál és Orbán Balázs.  
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  12:50 Hivatalos a bejelentés: Megalakult Székelyudvarhely tanácsa.12:49 A tanácsosok aláírták az esküt. Tókos Szabolcs nevét folyamatosan Tokosnak ejtik.  

Nagy Levente(RMDSZ) írja alá az esküjét  12:42 A titkár felolvassa a vontakozó jogszabályokat, illetve az eskü szövegét, a tanácsosokpedig alárírják esküjüket.12:40 Az összes tanácsos mandátumát érvényesítették. Most következik az eskü letétele.12:28 Szilveszter bejelentette, hogy két tag visszalépett az RMDSZ listájáról. Bíró Enikő ésNovák Károly helyére Ifj. Fancsali Kálmán és Péter Pál tanácsosok kerültek. Kezdőik atanácsosok mandátumának érvényesítése.12:37 Lejárt a szünet, mindenki elfoglalta a helyét, indulhat a banzáj.12:28 Míg tart a szünet sikerült kicsit elrendezni a képeket.12:17 Míg az érvényesítő bizottságot létrehozzák, a többiek kimentek szünetre.  
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  12:15 A rangidős tanácsos a két legfiatalabb segítségével vezeti le az ülést. Tehát SzilveszterSándort (RMDSZ) segíti Incze Csongor(RMDSZ) és Tókos Szablocs(MPP). 12:13 Névsorolvasás után a tanácsosok aláírták a jelenléti ívet.  

  12:11 Megérkezett a polgármester úr is, Ladányi László kezdi a nyitóbeszédet.12:10 Mindenki várja, hogy történjen valami, egyelőre a vihar előtti csend jellemzi az eseményt.12:06 A karzaton is láthatunk néhány érdeklődőt, a legfiatalabb még egy éves sincs.   
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  12:01 Kezd megtelni a terem, egyre-másra érkeznek az RMDSZ tanácsosok és civilérdeklődők is.11:58 A Zöld Párt képviselője, Jakab Attila, a polgáriak körében beszélget.11:56 A terem előtt már gyülekeznek az MPP tanácsosai, egyelőre a többiek még nemláthatóak.11:54 Sikerült áramellátást keríteni a laptopba, innen már biztosított a folyamatosinformáció-áramlás.Üdvözlünk minden kedves olvasót, a legfrissebb eseményeket legfelül olvashatják, kettenjelentkezünk a hűvös teremből, Szasza kommentjeit dőlt betűvel olvashatják, míg Gábor aklasszikus betűtípust használja.11:45 A Szent István Díszteremben még az előkészületekkel foglalkoznak, egyelőre egyikpolititkus sem jelent meg az ülésen.      
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